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Sectonil Instrumentelor şi Investitiilor Financiare

Desfăşurarea Adunărilor generale extraordinară şi ordinară ale aeţionarilor
EVERGENT Investments

Adunările generale ale aeţionarilor EVERGENT Investments S.A. au avut loc azi, 28 oetombrie

2024, la prima convocare, la sediul companiei din Baeău, str. Pictor Aman, nr. 94C. În cadrul

Adunărilor au fost dezbătute şi aprobate toate subiectele de pe ordinea de zi.

Între cele mai importante hotărâri adoptate se regăsese:

i. Adunarea geiierală extraordinară:

Aprobarea Ofertei publice de cumpărare realizată prin intermediul unei oferte publice de

schimb. Compania va cumpăra maximum 63.632.000 de acţiuni (7% din capitalul social)

valabil la data iniţierii ofertei, în seopul redueerii capitalului soeial, prin anularea aeţiunilor. În

schimbul aeţiunilor EVER vor oferite aeţiuni Aerostar listate, simbol ARS, deţinute de

EVERGENT Investments, pentru maximum 57.268.800 de acţiuni EVER, respectiv numerar

pentru maximum 6.363.200 de acţiuni EVER.

2. Adunarea generălă ordinară:

• Aprobarea alegerii membrilor Consiliului de administraţie al EVERGENT Investments: Horia

Ciorcilă, Liviu-Claudiu Doroş, Octavian—Claudiu Radu, Delia-Florina Cataramă şi Teodor-

Bogdan Mccann, pentru un mandat de 4 ani, pentru perioada 6 aprilie 2025 — 6 aprilie 2029,

eu precizarea că exercitarea atribuţiilor aferente funeţiei de administrator se face numai după

obţinerea deeiziei de aprobare eiuisă de către Autoritatea de Supraveghere Finaneiară, precum

şi a contractelor pentru membrii Consiliului, Preşedintele Coiisiliului şi pentru Direcţorul

general pe durata mandatului.

• Aprobarea Politicii de remunerare a conducătorilor EVERGENT Investments. revizuită.

Toate hotărârile adoptate sunt prezentate în Anexă.

Mulţumim acţionarilor care au participat la Aduiiările generale!

Claudiu Doroş
Preşedinte Director

Gabriel Luaşcu
Ofiţer c,pl1mitate
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